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165. PaccraBbTe CKOOKM Tak, 4TOOBI IMOJIYUMJIOCHh BEpPHOE paBEeHCTRO:
a)24 +12 - 2 = 72; B) 72:36 24 « 10 = 60;
0) 150 — 60 : 3 = 30; r) 150 -2 - 24 + 12 : 6 = 140.

a)(24 +12)- 2 = 72
6)(150 — 60): 3 = 30
B) 72 :36 — 24/ 10 = 60

r) 150 —(2 - 24 + 12]: 6 = 140



166. YkaxkuTe, KAKOU TOUKe Ha PUCYHKe 33 COOTBETCTRYeT HAa4yaJi0 KOOpP-
IMHATHOTO JIy4a.
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9.2. Jausl yncna: 12388 u 326. 3anumure:

1) crapmuit paszpan uucaa 12388 ACCATKH ThICAY ;
2) crapmuil paspan yucya 326 2 COTHMHM

. eINHUIIbBI MUJIJIMOHOB
3) cTapmIuii pas3ps IPoOU3BeleHUsA 3TUX dhce - $

Kakas nudpa MOKeT GLITHL B 9TOM paspfaze o -

4) crapmuii paspsapg yactaoro atux yncesn A CCATRKH .

KaKasa nudpa MoKeT ObITH B 3TOM paspdje 4

12 388 - 326 = 12 000 - 300 = 3 600 000

12 388 : 326 = 12 006 : 306= 40



9.6. 3anosHHUTe IIyCThie KJIETKH B MUpaMue o o6pasmy:




BouinnTe HegocTalliye YUCIa U JOPHCYUTE CTPEIKH:
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Knaccnaa paooma.



237 541 + 3 072 080 = 3 309 621

Knacc
MWUNTUOHOB

Knacc
ThiCAY

Knacc
eanHuY

COT. | Aec.

eq.

COT.

fec.

eq.

COT.

fec.

en.

+ 2 3| 7.5 /4|1 + 237 541
310 2, 08 |0 | 3072080
3/ 3/, 0/9|(6|2 |1 | 3309621

CnoxeHwue HaTypalibHbIX YUCeJ1 BbINMOJIHAETCAHA

no paspsigam




4 508 022 - 364 209 = 4 143 813

Knacc

MUITJTIMOHOB

Knacc
ThiCAY

Knacc
eanHuY

cor.| mec.| en.| cor | mec. | em | cor | mec. | en.
4 | 5 0| 8 0|2 2 | 4508022
3, 6|42 0|9 364 209
4 | 1) 4| 3| 8|1|3 | 4143813

BblyutaHue HaTypalibHbIX YUCeJ1 BbINMOJIHAETCAHA

no paspsigam



171, Amepuna Kunnssa npuodpena Ha pbiHKe QPYK-
TEI TPEX COPTOB: HeJIbCUaHbl, PAaHraThl H KaGpHOCHI.
3a Bcw nokynky Kunass sanmartmuiaa 1780 woxke. On-
pelesINTe CTOMMOCTE 3K30THYECKUX (DPYKTOB KAXKJI0-
IO BH/IA, €CJIU IeJIbCUAHbI U PAHTaThl CTOUJIM BMeCTe
1250 wke, a kabpuocs! n neabcuanbl — 1084 1oke.

- 1250 IOKe

1084 10ke
— 1780 10Ke




1250 I0Ke
1084 10ke
1780 10Ke

1) 1780 — 1084 = 696 (10kxe) — paHraThl
2) 1250 — 696 = 554 (I0ke) — meIbCUAHBbI
3) 1084 — 554 = 530 (I0ke) — KadOpHOCHI

OTBeT: paHrarbl CTOAT 696 10Ke,MeJIbCuaHbl — 554 I0OKe, KaOpHOChI
— 530 IOKe.



Jloma:

y: N°169, 170




